“Tante Piquette était longue et maigre, elle portait des lunettes d’acier fixées au bout de son
nez avec une pince.”

Y : C'est le mot de la méme famille que "tata”, avec un a avant le n, qu'il faut écrire.
S : sans le u, le mauvais son est écrit car le g se retrouve devant un e.

A : le nom lunette doit porter la
marque du pluriel dans cette phrase.

A : l'adjectif fixé doit
s'accorder avec le nom lunettes (féminin pluriel)

"Sa voix était stridente et ses lévres minces et mouillées.”
H : sa indique que la voix appartient a tante Piquette. Sa est un déterminant POSSESSIF.

A : l'adjectif mouillé doit s'accorder avec le
nom levre, féminin et puriel dans cette phrase.

"Quand elle s’animait, elle envoyait de petits postillons."

V : le s en fin de verbe n'est pas la bonne terminaison pour la personne P3 (elle)
V : le temps de la phrase est l'imparfait. Le verbe doit donc porter

les lettres indices de l'imparfait (ai ou i) et porter la lettre indice de la personne P3 : t.
A : l'adjectif petit ne doit pas porter la marque du
féminin.
P : y n'est pas la bonne écriture du son. Il
fallait ecrire ill.



